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Присутні члени координаційної ради:
Васюк Анатолій Григорович– заступник міського голови з питань діяльності

виконавчих органів ради (голова ради);
Савицький Олексій Сергійович – заступник директора департаменту-начальник

управління по роботі з молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та молоді
Запорізької міської ради;

Давиденко Ірина Володимирівна – головний спеціаліст відділу по роботі з
сім’єю управління по роботі з молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та
молоді Запорізької міської ради (секретар координаційної ради);

Білий Юрій Степанович - експерт з питань моніторингу та соціального
партнерства, Президент YMCAЗапорізькоїобласті;

Бородіна Ольга Йосипівна - директор Запорізького місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги;

Віхляєв Володимир Вікторович - адвокат, голова Комітету адвокатської
практики та підвищення кваліфікації Ради адвокатів Запорізької області, проректор з
правової роботи – головний юрисконсульт ректорату Класичного приватного
університету;

Велика Тетяна Юріївна – координатор проєктів з питання запобігання та
протидії насильства Благодійної організації Благодійного фонду «Посмішка UA»;

Гудим Тетяна Вікторівна – начальник відділу громадського здоров’я та роботи
зі зверненнями громадян КУ «Адміністрація з питань охорони здоров’я» міської
ради;

Журавльова Олександра Сергіївна – прокурор Шевченківської окружної
прокуратури м. Запоріжжя по Комунарському району;

Книш Вадим Віталійович - начальник філії Державної установи «Центр
Пробації» в Запорізькійобласті;

Куратченко Ірина Євгенівна - голова правління "Об'єднання психологів та
психоаналітиків "Взаємодія";

Котляр Антон Миколайович – суддя Хортицького районного суду м. Запоріжжя;
Король Андрій Юрійович – старший оперуповноважений ОВС УМП ГУНП в

Запорізькій області, майор поліції;
Мордовченко Кристина Анатоліївна - прокурор Вознесенівської окружної

прокуратури м. Запоріжжя;
Наумов Олександр Олександрович - суддя Шевченківського районного суду

м. Запоріжжя;
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Свідлова Марія Георгіївна - помічник голови суду, прес-секретар

Жовтневого районного суду м. Запоріжжя;
Сергієнко Ірина Вікторівна – начальник відділу зв’язків з громадськістю

управління патрульної поліції в Запорізькій області департаменту патрульної поліції;
Токарєва Людмила Василівна - директор Запорізького міського центру

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
Токарєв Євгеній Сергійович - старший інспектор сектору протидії домашньому

насильству Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій області;
Трюхан Олена Миколаївна - головний спеціаліст відділу освітньої політики

управління з питань розвитку освіти і науки ЗМР;
Швець Юрій Васильович - начальник управління соціального захисту

населення Запорізької міської ради;
Шостак Антоніна Петрівна – голова правління громадської правозахисної

організації «Егіда-Запоріжжя»;
Шевченко Марина Сергіївна – заступник директора – начальник відділу

кар’єрного консультування Запорізької філії Запорізького обласного центру
зайнятості.

Запрошені:
Сиворакша Наталія Сергіївна – начальник служби (управління) у справах дітей

Запорізької міської ради;
Кукін Володимир Станіславович - заступник директора Запорізького міського

центру соціальних служб;
Полієктова Інна Василівна – координатор хабу «ВОНА»;
Самура Яна Ігорівна – керівник мобільної бригади, соціальний працівник.
Засідання вів: Васюк Анатолій Григорович – заступник міського голови з

питань діяльності виконавчих органів міської ради, голова робочої групи.
Порядок денний:
1.Про ситуацію щодо домашнього насильства в м. Запоріжжя, проведення

інформаційно-просвітницьких заходів з питань запобігання та протидії домашнього
насильства;

2.Надання загальної статистичної інформації щодо ситуації домашнього
насильства в м. Запоріжжя в умовах військового стану та вирішення проблемних
питань;

3.Щодо реалізації програми для кривдників;
4.Щодо роботи мобільних бригад у м. Запоріжжя та надання допомоги

постраждалим від домашнього насильства;
5. Інформація щодо протидії торгівлі людьми в умовах сучасності;

1. СЛУХАЛИ:
Васюк Анатолій Григорович - який повідомив що, відповідно до протоколу

засідання координаційної ради з питань запобігання та протидії домашнього
насильства в сім’ї у м. Запоріжжя від 25.11.2022 визначені перелік завдань та
проведена наступна робота щодо їх вирішення, а саме:

1. Надані кандидатури для включення в склад міжвідомчої робочої групи в
яку увійшли 13 представників координаційної ради (також на засіданні потрібно
проголосувати та затвердити склад міжвідомчої робочої групи);
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2. Прийнято нове рішення виконавчого комітету Запорізької міської

ради від 02.03.2023 №111 про затвердження координаційної ради з питань
запобігання та протидії домашнього насильства, протидії насильству за ознакою
статті та протидії торгівлі людьми в м. Запоріжжя та затверджений новий склад
координаційної ради.

Для вирішення проблемних питань щодо подолання насильства в сімї,
насильства за ознакою статті та протидії торгівлі людьми необхідно спільних зусиль
для їх подолання як від органів державної та місцевої влади, так і від громадськості.

У І кварталі 2023 року поліцейські відреагували на 1154 повідомлення
пов’язаних з домашнім насильством. Мобільною бригадою здійснено 314 виїздів, з
них 274 екстрених, 40 планових, соціальними послугами охоплено 299сімей (521
доросла людина і 314 дітей).

Доповідач: (перше питання)
Савицький Олексій Сергійович – зазначив що, з грудня 2022 року по

березень 2023 року Запорізька міська територіальна громада у межах співпраці з
UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки уряду Великої Британії
реалізовувала проєкт «Про домашнє насилля знай – впевнено себе почувай!» .

Задля реалізації проєкту об’єдналися служби і управління Запорізької міської
ради, які працюють в сфері запобігання та протидії домашнього насильства, а саме:
управління по роботі з молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та молоді
Запорізької міської ради; відділ по Олександрівському району служби (управління)
у справах дітей Запорізької міської ради; Запорізький міський центр соціальних
служб Запорізької міської ради та Запорізька обласна громадська організація «ОПП
«Взаємодія».

У заходах, які проводилися в рамках проєкту взяли участь понад 300 осіб:
представники(-ці) та лідери(-ки) територіальних громад із Запорізької, Донецької,
Херсонської областей, Запорізької міської територіальної громади молодь,
представники громадських організацій, благодійних фондів, закладів професійної
(професійно-технічної) освіти м. Запоріжжя та представники бізнесу.

Завдяки інформаційній підтримці Телеканалу «МТМ», Телеканалу «Суспільне
Запоріжжя», редакції газети «МИГ» та розміщення інформації на сайтах
Всеукраїнського та місцевого рівня проєктом охоплено понад 850000 осіб.

В рамках проєкту проведено:
- 2 тренінга "Протидія та запобігання домашньому насильству у громадах" (для

представників міських та сільських громад та молоді Запорізької, Донецької,
Херсонської областей, Запорізької міської територіальної громади);

- 4 тренінга «Протидія та запобігання домашньому насильству у сім'ях»для
сімей, які проживають в Запорізькій міській територіальній громаді;

- 3 форум-театра «Насильство має різні наслідки. Програваючи ролі –
попереджаємо прояви»;

- вікторини з цінними подарунками для представників громад, сімей та молоді,
які проживають в Запорізькій міській територіальній громаді;

- урочистий захід з нагоди підведення підсумків проєкту «Про домашнє
насилля знай – впевнено себе почувай!».

В рамках проєкту розроблено чат-бот «Запоріжжя – місто без насильства», який
допоможе підвищити рівень обізнаності щодо причин і наслідків домашнього
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насильства, переглянути своє ставлення до постраждалих від насильства та
кривдників(-ць), дізнатися більше про здорові та токсичні стосунки, надасть дієві
інструменти, які необхідно робити щоб досягнути нульової толерантності до
насильства в нашому суспільстві. Діє чат - ботудодатках Telegram, Facebook
Messenger та Viber:https://zpfree.customer.smartsender.eu/lp/1kNclzgj.

Управлінням по роботі з молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та
молоді Запорізької міської ради в березні поточного року проведено захід для сімей
міста Запоріжжя, а саме: катання на ковзанках на катку Метелиця, де сім’ї гарно
відпочили та отримали багато позитивних емоцій. Також, всі присутні отримали
буклети інформаційного напрямку щодо протидії насильства в сім’ї. В заході
прийняли участь внутрішньо переміщені особи територіальних громад Бердянська,
Мелітополя, Пологів, багатодітні сім’ї та сім’ї «Матерів – героїнь».

Доповідач: (друге питання)
Токарєв Євгеній Сергійович - який повідомив, що у 2022 році працівниками

сектору було забезпечено реагування майже на 2.2 тис. повідомлень пов’язаних з
вчиненням домашнього насильства з яких знайшли свого підтвердження понад 1,1
тис. повідомлень.

973 кривдників було притягнуто до адміністративної відповідальності за ст.
173-2 КУпАП та з метою забезпечення безпеки постраждалої особи, недопущення
нових фактів було винесено 1394 термінових заборонних приписів стосовно
кривдників.

Станом на 27 квітня поточного року працівниками сектору протидії
домашньому насильству відредаговано на 1438 повідомлень пов’язаних з вчиненням
домашнього насильства, з яких 634 знайшли свого підтвердження.

Працівниками СПДН було складено 586 протоколів за вчинення домашнього
насильства та на підставі проведеної форми оцінки ризиків винесено 695 термінових
заборонних приписів.

Поліція продовжує практику спільної роботи з психологічними мобільними
групами, які функціонують при Центрі наданні психологічної допомоги.

Систематично проводяться інформаційні заходи у сім’ях, в яких схильні до
вчинення домашнього насильства та надання ним продуктових наборів з нашими
партнерами ГФ з ОГП «Капеланський патруль» та громадською організацією
«Безпечний простір». Також, подібні заходи проводилися на території
територіальних громад м. Запоріжжя.

Працівники сектору протидії домашньому насильству долучилися до реалізації
Канадсько-українського проєкту розвитку поліції, де впроваджувався механізм
створення та функціонування громадських консультативних груп на рівні
територіальних громад, основною метою яких було саме вирішення безпекових
проблем.

Окремим аспектом в роботі, є спільна робота з співробітниками
Інтегрованого центру комплексної підтримки м. Пологи, які на теперішній час
функціонують на території м. Запоріжжя.

Зі спеціалістами вказаного центру проводяться виїзди до сімей та пропонується
психологічна підтримка, юридична і медична консультації, як постраждалим від
домашнього насильства так і кривдникам.

Робота з кривдниками проводиться кваліфікованими працівниками за аналогом
програми для кривдників, за особистою згодою клієнта на безкоштовній основі. За

https://zpfree.customer.smartsender.eu/lp/1kNclzgj
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підсумками роботи першого місяця (відвідування 15 сімей) вже на початок
травня планується сбір групи осіб схильних до агресії у кількості 8 осіб, які будуть
проводитись щотижнево.

В рамках співпраці з вказаною організацією 8 родин отримали юридичні
консультації, 3-м родинам надана гуманітарна допомога;
1-й родині передано планшет для навчання дівчинки.

Подібні заходи плануються проводитися у травні поточного року.
Також, протягом поточного року на профілактичний облік за вчинення

домашнього насильства поставлено 11 осіб, які є військовослужбовцями (або
колишні) і робота психологів, громадських організацій повинна бути
переформатована з урахуванням вказаної категорії осіб. Оскільки працювати
потрібно не тільки з ними, а і з їх близькими, які не знають як себе поводити в тій чи
іншій ситуації.

Працівники сектору протидії домашньому насильству продовжують роботу з
громадськими організаціями, благодійними фондами для покращення технічної бази
та покращення навиків роботи, роботи з постраждалими від домашнього насильства
та постраждалими від сексуальних злочинів в умовах військового конфлікту.

Питання: Васюка Анатолія Григоровича. Яка кількість мешканців міста
Запоріжжя та внутрішньо переміщених осіб у процентному відношенні звертаються
з питання вчинення домашнього насильства?

Відповідь: Токарєв Євгеній Сергійович – на теперішній час звертаються за
допомогою з даного питання 75% мешканців Запоріжжя та 25 % внутрішньо
переміщених осіб.

Питання: Васюка Анатолія Григоровича. Коли відбудеться відкриття кризових
кімнат?

Відповідь: Токарєва Людмила Василівна – на даний час вирішується питання
щодо підключення приміщення до електромережі. Дане питання постійно
знаходиться на контролі.

Доповідач: (третє питання)
Куратченко Ірина Євгенівна - яка повідомила що, Україна є однією з

небагатьох країн світу, в якій реалізуються програми, спрямовані корекцію
насильницької моделі поведінки для осіб, які вчиняють домашнє насильство. Робота
з кривдниками становить невід’ємну частину діяльності уповноважених органів з
протидії домашньому насильству, оскільки допомагає таким особам осмислити
власну насильницьку поведінку. Важливою є роль координатора та уповноваженої
особи в залученні самого кривдника, якого може бути направлено судом на
проходження Програми для кривдників на строк від трьох місяців до одного року у
випадках, передбачених законодавством.

Алгоритм дій щодо направлення кривдників на проходження Програми для
кривдників:

1. Насамперед у суді, кривдника інформують про необхідність прибути до
уповноваженої особи для подальшого направлення до організації, що уповноважена
проводити Програми для кривдників.

2. Уповноважена особа провела співбесіду з кривдником, під час якої роз’яснила
умови відвідування, відповідальність у разі неприбуття, або умисного ухилення від
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проходження Програми без поважних причин та подальші дії уповноваженої
особи відповідно до чинного законодавства.

3. Фахівці, які проводять Програму, в разі неявки кривдника письмово
інформуватимуть уповноважену особу.

4. Уповноважена особа зобов’язана у разі неприбуття кривдника для
проходження Програми або ухилення від проходження Програми без поважних
причин, повинні інформувати уповноважений підрозділ органу Національної поліції
для вжиття заходів для притягнення кривдника до відповідальності.

5. Важливо, щоб уповноважена особа інформувала кривдника про можливість
отримувати соціальні послуги, що допоможуть у подоланні складних життєвих
обставин або інших факторів, які підвищують ризик вчинення цією особою
насильницьких дій.

Дотримання суб’єктами взаємодії вимог Закону України «Про запобігання та
протидію домашньому насильству», Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за
ознакою статі, інших нормативно-правових актів, що регламентують взаємодію
суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому
насильству, дозволить:
- вибудувати систему взаємодії у кожній громаді;
- забезпечити взаємне інформування про виявлені факти домашнього насильства,
узгодження заходів реагування на них відповідно до компетенції та з урахуванням
оцінки ризиків, що загрожують постраждалій особі;
- забезпечити розроблення та виконання відповідно до компетенції Програм для
кривдників та Програм із запобігання та протидії домашньому насильству.

Доповнення: Наумов Олександр Олександрович – суддя Шевченківського
районного суду, який повідомив, що у Шевченківському районному судді
перебувало 331 справа про адміністративне правопорушення за ст. 173-2 КУпАП.
15 справ повернуті на доопрацювання. Розглянуто 190 справ. Закрито провадження
у кількості 48 справ та на розгляді суду перебуває 126 справ та 6 кримінальних
проваджень з даного напрямку.

Доповнення: Котляр Антон Миколайович – суддя Хортицького районного
суду м. Запоріжжя, який повідомив, що у Хортицькому районному судді перебувало
703 справи про адміністративне правопорушення, 504 справи розглянуто та по 373
справам накладено адміністративні штрафи.

Доповнення: Свідлова Марія Георгіївна - помічник голови суду, прес-
секретар Жовтневого районного суду м. Запоріжжя, яка повідомила, що у
Жовтневому районному судді перебувало 78 справ про адміністративне
правопорушення, 57 справ розглянуто та 4 справи повернуто.

Також, інформація щодо статистичних даний була надіслана Комунарським
районним судом, а саме: з 01.01.2023 року по 24.04.2023 року до суду надійшло 117
адміністративних протоколів, про вчинення домашнього насильства, з них 103
справи про адміністративне правопорушення розглянуто.

Доповідач:(четверте питання)
Велика Тетяна Юріївна - яка повідомила що, працівники мобільної бригади

швидко реагують на випадки домашнього насильства, які трапляються у
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м. Запоріжжя. Фондом ООН народонаселення в Україні надані 3
автомобілі для покращення роботи мобільної бригади, що працюють у м. Запоріжжя
та надають соціально-психологічну допомогу постраждалим від домашнього
насильства. В роботі мобільної бригади відбувається багато повторних викликів від
постраждалих осіб. Пропонуємо включити до навчально-освітньої програми
напрямок щодо протидії насильства в сім’ї та гендерно зумовленого насильства та
проводити відповідні заходи для дітей та підлітків.

Доповнення: Самура Яна Ігорівна – керівник мобільної бригади, соціальний
працівник. У своїй роботі працівники мобільної бригади співпрацюють з поліцією,
службою у справах дітей та іншими соціальними структурами. Існує телеграм канал
з якого надходять повідомлення від поліції щодо вчинення домашнього насильства.
Мобільна бригада екстрено реагує на всі випадки домашнього насильства, але в
першу чергу на випадки, які трапляються в сім’ях де знаходяться діти.
Постраждалим надається психологічна допомога, якщо потрібно медична та
консультативна допомога. Розповідають постраждалій особі про її права та куди
можна звернутись за подальшою допомогою.

Доповідач: (п’яте питання)
Король Андрій Юрійович – зазначив що, управлінням міграційної поліції

ГУНП в Запорізькій області на території області вживаються заходи щодо
виявлення і попередження фактів торгівлі людьми та злочинів, пов’язаних з
сексуальною експлуатацією, зокрема дітей в умовах військового стану.

У поточному році працівниками управління викрито та задокументовано 2
факти вчинення кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч.3 ст. 149
КК України (вчинені у формі сексуальної експлуатації малолітньої особи).

З метою ідентифікації жертв торгівлі людьми, зокрема, втягнення у жебрацтво,
трудову та сексуальну експлуатацію, управлінням проводяться профілактичні
заходи щодо категорії осіб з числа вразливих верств населення, зокрема внутрішньо
переміщених громадян, насамперед дітей.

Вживаються заходи з виявлення та подолання ризиків, причин та умов, які
сприяють вчиненню злочинів, пов’язаних з торгівлею дітьми, отримання інформації
про жертв торгівлі людьми та надання їм в межах, визначених законом, послуг з
допомоги та захисту.

Доповнення: Шостак Антоніна Петрівна –– голова правління громадської
правозахисної організації «Егіда-Запоріжжя». На теперішній час збільшується
кількість постраждалих осіб від торгівлі людьми внаслідок трудової експлуатації
цивільних заручників та військовополонених окупантами. За підтримкою
міжнародних організацій ГПО Егіда –Запоріжжя» надає допомогу постраждалим
особам від торгівлі людьми інформаційно–консультативну та психологічну
допомогу. Також, існує проблема ідентифікації осіб, які потрапили в ситуацію
торгівлі людьми на окупованих територіях, у зв’язку з їх небажанням звертатися до
правоохоронних органів через страх за своє життя та своїх близьких, які
продовжують проживати на окупованих територіях. Під час воєнного стану
внутрішньо переміщеним особам, які знаходилися в складних життєвих обставинах,
які потребували допомоги, за сприянням ГПО Егіда – Запоріжжя» надані продукти
харчування, товари для особистої гігієни та медикаменти. Організація постійно
співпрацює з міграційною та ювенальною поліцією.
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Васюк Анатолій Григорович, пропоную: провести голосування щодо

затвердження складу міжвідомчої робочої групи.
Проведено голосування: всі присутні члени координаційної ради одноголосно

проголосували про затвердження складу міжвідомчої робочої групи.

ВИРІШИЛИ:

1. Надати інформацію щодо кількості осіб, які мешкають у модульному
містечку, шелтерах, гуртожитках для ВПО у м. Запоріжжя.

Доручити виконання:
першому заступнику директора департаменту

соціального захисту населення ЗМР ШвецюЮ. В.

2. Затвердити склад міжвідомчої робочої групи.

3. Для налагодження взаємодії з судами та виконання програми для кривдників
підготувати листи до районних судів м. Запоріжжя та запропонувати направляти
рішення суду, стосовно осіб, які вчинили домашнє насильство до Запорізької міської
ради для подальшої роботи з кривдниками.

Доручити виконання:
департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР

4. Провести зустріч з працівниками сектору поліції та співробітниками
Інтегрованого центру комплексної підтримки щодо подальшої роботи за програмою
для кривдників.

Доручити виконання:
департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР

5. Підготувати інформаційну довідку (телефони гарячої лінії, служб,
організацій, які надають допомогу постраждалим з питання насильства в сім’ї та
протидії торгівлі людьми.

Доручити виконання:
департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР

6. Розробити буклети для інформування населення з питання протидії
насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми (направити буклети в центр
зайнятості населення).

Доручити виконання:
департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР

7. Проведення факультативно - освітніх програм щодо протидії насильства в
сім’ї та протидії торгівлі людьми для школярів в період навчання.

Доручити виконання:
департаменту освіти і науки ЗМР

Протокол вела: Ірина ДАВИДЕНКО


